

# 天气渐冷“一元”绿叶菜难寻 蔬菜价格稳中有升

信阳消息(记者刘方 见习记者韩蕾)“这白菜怎么卖呀?”“1元钱1斤。”“能便宜点吗?”“那要看你要多少了,要多可以给你便宜点。”这是昨日早上,市民张女士在菜市场买菜时的情形。

家住申桥附近的张女士,几乎每天早上都会到滨河旁边的农贸市场买菜,最近这段时间,她发现低于1元1斤的菜几乎没有了,就连最平常的萝卜、白菜的价格也在1元左右。“像豆角、西红柿,简直就是‘贵族菜’了。”张女士问完西红柿的价钱

对记者说道。

“现在10元钱都买不到多少像样的菜了。”市民鲁女士对记者说,“你看我买了几个西红柿、一把菠菜、几个辣椒都已经10元钱了,现在在菜市场随便买买菜,都要几十元钱。”鲁女士还对记者说,在天气没有这么冷之前,一些蔬菜的价格还没有涨到现在这样,上个月的时候茄子也就1.5元/斤,现在都在2元左右了。

市民陈先生做蔬菜批发生意已经有7个年头了,他最近也减少了蔬菜的进货量。

“最近天冷,买菜的人少了,蔬菜的批发价格也在往上涨了,所以我的进货量也减少了。”陈先生生说,菜价涨估计跟天气有很大关系,天气冷了,时令菜比较少,非时令菜就贵了。

随后,记者又走访了一些农贸市场,发现低价的绿叶菜已经很难见到了。与此同时,西红柿的价格已经接近4元/斤,其他的蔬菜,像青椒、菠菜、大葱、黄瓜的价格较上个月也有所上涨。市物价局检测的最新蔬菜价格数据显示,蔬菜整体价格比较平稳,略有上涨。



自从立冬之日起,就正式进入了“万物收藏,规避寒冷”的孟冬之月。炒货,是这个季节市民不可或缺的零食。不少市民都趁着早上买菜的时间,在菜市场附近的炒货摊儿上,买一些瓜子、开心果、花生之类的零食带回家。图为昨日上午,市民在滨河农贸市场附近炒货摊儿上购买瓜子。本报记者刘方 见习记者韩蕾 摄

## 网格化管理让社区服务更精细

本报记者刘方 见习记者韩蕾

这两天,陈玉芳正为一件事儿忙碌,辖区里的几个窨井盖坏了,考虑到居民夜里出行的安全问题,她正联系办事处抓紧帮忙解决。陈玉芳不仅仅是三里店社区的热心居民,她更确切的身份是三里店社区第15网格的网格长。

网格长这个“官”不是自封的,今年陈玉芳所在的湖东办事处本着全面覆盖、区域集聚、方便管理的原则,按照每100户到150户、200人到600人的标准划分一个网格,将整个办事处的8个社区划分为105个网格,每个网格由居民自己评选出网格长,陈玉芳就是其中一个。

网格长甚至都不能算是个“官”,用陈玉芳自己的话说就是,“连个芝麻官大都没有,但干得都是实打实的事儿。”上个月辖区里的一户居民家中两口子因为琐事吵架,听到居民反映情况后正在打工的陈玉芳请了一个小时的假赶回来调解,及时化解了矛盾。

“谁家吵嘴打架了,谁家生孩子了,辖区里哪个路灯坏了,路不平了,这些都是我们要及时沟通的问题。虽然都是小事,却关系老百姓生活的方方面面,以前不管什么事,群众都挤到居委会、办事处,问题杂,解决慢,现在在辖区只要有问题,通过我们先解决一部分,解决不了再逐级上报,效率提高了,群众也满意多了。”陈玉芳说。

目前,网格化的管理模式正在我市多个社区同步试行。记者在湖东办事处采访时见到了该辖区制订的网格化管理网络,每天群众反映了哪些问题,已经解决了哪些问题,哪些问题正在解决中,只需要鼠标轻点,一目了然。网格化到底给基层工作带来了什么,是不是把原本细碎的工作变得更烦琐了呢?陈玉芳一句话道出了其中的真谛,她说:“上面千条线,下面一根针,网格化可以说梳理了这千条线,再小的事也可以处理得精细到位。”





**HONDA**  
The Power of Dreams

东风Honda感恩兑现季 热力启动

# 免免俱到

全车系首付两成起, 12-24期, 免利息, 再免手续费







扫描二维码了解更多

<p><b>免免俱到</b></p> <p>全车系首付两成起, 12-24期, 免利息, 再免手续费</p>	<p><b>置换“油”礼</b></p> <p>置换最高可获 3000元油卡</p>	<p><b>试驾有礼</b></p> <p>任意品牌车二次试驾免油 尊享用车评估及精美礼品</p>	<p><b>延保有礼</b></p> <p>购新车或保修期向老客户 即可获赠500元保养代金券</p>	<p><b>3+1呵护计划</b></p> <p>3大回馈: 1. 冬季专项免费检测   2. 原厂导航地图升级优惠   3. 感恩节土芭礼物</p> <p>1番关爱: 当地特约店维修老顾客惊喜礼</p>
--	--	---	---	--

东风本田汽车信阳天发特约销售服务

销售热线: 0376-3809800

固始县中原北路莲花小区西门对面

地址: 信阳市 312 国道银钱加油站斜对面

售后热线: 0376-3809696

销售热线: 0376-4998801

**24 小时救援热线: 15039767999**



东风 HONDA  
信义 诚信 进取

蓝鸟 JADE CR-V CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT 混动 CIIMO

东风本田汽车有限公司

销售热线: 400-588-6220

www.wdhac.com.cn